

Mihai Selegean, Head of Legal la BRD-GSG, printre cei mai buni profesioniști europeni nominalizați de Lexology. Pe lista scurta pentru European Counsel Awards 2019 mai este un român



Doi coordonatori ai departamentelor de Legal ale unor mari grupuri care activeaza în România au intrat pe lista scurta din care vor fi aleși câștigătorii premiilor *Global Counsel Awards* pentru regiunea Europei. În categoria **European Counsel Awards 2019**, din Romania au fost nominalizați Mihai Selegean - la secțiunea *General Commercial*, într-o companie selecta, alaturi de General Counsels de la Banco Santander SA, Anglo American plc sau Foxtons Group - și Georgeta Szabo, (la secțiunea *Regulatory*, în linie cu profesioniști aflați pe aceeași poziție, de Head of Legal, de la ABB, Adriatic LNG, Chiesi Farmaceutici SpA samd). Câștigătorii vor fi anunțați la Londra, în luna martie.

Mihai Selegean coordoneaza departamentul juridic al BRD – Groupe Societe Generale (BRD-GSG), iar **Georgeta Szabo** este liderul echipei de Legal din grupul Veolia.

Considerate drept unele dintre cele mai prestigioase premii disponibile pentru avocații interni, *Global Counsel Awards* reprezinta un adevarat punct de referința pentru definirea succesului în aceasta profesie.

Premiile **European Counsel Awards** acordate de *International Law Office* și *Lexology* profesioniștilor din departamentele de Legal din cadrul marilor companii, fac parte din aceeași familie cu *Client Choice Award*, o ampla analiza a celor mai apreciați avocați de catre departamentele de Legal din companii.

Citește și

[Premiile Client Choice 2019: Ion Dragne intra în topul preferințelor clienților, Schoenherr are doi avocați în lista pe care sunt înscrise 6 nume pentru România](#)

Consiliul consultativ pentru premiile *Global Counsel Awards* este format din personalități cu un profil proeminent în cadrul profesiei juridice din întreaga lume. În calitate de câștigatori anteriori, membrii acestui consiliu – din care anul acesta fac parte, printre alții, vicepreședintele și general counsel-ul *Abercrombie & Fitch Co*, legal manager-ul *Anglo American plc*, vicepreședintele și general counsel-ul *Teva Pharmaceuticals* sau vicepreședintele executiv și general counsel-ul *AOL Inc* - ofera o perspectiva de neegalat asupra întregului spectru al responsabilității profesioniștilor in-house.

Printre sponsorii galei de anul acesta sunt multe firme de avocatura importante, printre care amintim: *Allen&Overy*, *Baker McKenzie*, *CMS*, *Clearly Gottlieb*, *Freshfield*, *Eversheds si White & Case*.

Printre cei nominalizați anul acesta la **European Counsel Awards** se numara echipele de Legal de la *Airbus Group*, *Audi AG*, *GAZPROM Germania GmbH*, *Lockton Companies Inc*, *Nasco France*, *Procter & Gamble Company*, *TUI Group*, *AIG Assurant*, *Barclays plc*, *Citibank*, dar și profesioniști in-house de top din companii

precum *BlackRock Inc, Volkswagen Group, ArcelorMittal, Euronext sau Kaufland Dienstleistung GmbH & Co KG*

Mihai Selegean este absolvent al Facultății de Drept din cadrul Universității București și al unui master în dreptul afacerilor al Universității Central Europene din Budapesta.

În primii ani ai carierei profesionale a ocupat diferite posturi în Ministerul Justiției, în cadrul Direcției Integrare Europeană și Drepturile Omului sau al Direcției Elaborare Acte Normative, preluând ulterior și atribuțiile de responsabil al Biroului Agentului Guvernamental pentru procedurile în fața CEDO, respectiv director al Cabinetului ministrului justiției.

În 2002 a început să colaboreze cu Institutul Național al Magistraturii (INM), ca formator la disciplina CEDO, pentru ca apoi să ocupe și poziții manageriale de director adjunct (2003 - 2004) și director (2004 - 2008).

Totodată, profitând de experiența reformelor derulate în România, între anii 2006 -2009, a participat la mai multe proiecte finanțate de Consiliul Europei sau de Uniunea Europeană în Moldova, Ucraina, Rusia, Serbia, Albania sau Iordania, proiecte menite să evalueze sistemele judiciare din aceste țări sau să ofere sugestii pentru crearea sau reformarea activității instituțiilor responsabile de formarea judecătorilor și procurorilor în aceste țări.

Din 2008, Mihai Selegean este director Juridic al BRD - Groupe Societe Generale, iar din 2017 - membru în Consiliul de Administrație al Euro Bank S.A. din Polonia. În toată această perioadă a continuat să colaboreze cu INM.

În următoarele zile, vom publica un amplu interviu cu Mihai Selegean pe platforma [In-house Legal](#)

Georgeta Szabo ocupa poziția de Head Of Legal Department la Veolia Energie Romania S.A. din anul 2016.

Anterior, ea a lucrat pentru OMV Petrom întâi în Bihor, ca Legal Counsel, iar mai apoi în București, unde a ocupat pozițiile de Legal Counsel pentru segmentul de E&P, Gas and Power și, mai apoi, Head of Gas&Power.

Lexology este o renumită platformă online care colaborează cu cei mai buni avocați și cu lideri de opinie pe plan mondial, pentru a furniza conținut personalizat de actualitate și analize detaliate către profesioniștii din mediul de afaceri din lumea întreagă. În prezent cuprinde peste 600.000 de articole în peste 30 de limbi, acoperind 50 de arii de practică și sectoare, la nivel global. Secțiunile *Lexology Navigator* sunt menite să răspundă nevoii consilierilor juridici/avocaților in-house de cercetare comparativă a informațiilor furnizate de contribuitori renumiți din diverse jurisdicții. Printre contribuitorii *Lexology Navigator* se regăsesc nume mari din piața avocaturii de business, precum Bird & Bird, Dentons, Eversheds, Hogan Lovells, Perkins Coie, Reed Smith și White & Case.